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інструменти, зокрема мито, для підвищення економічної стійкості та 

розвитку економіки в цілому. 
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ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ В УКРАЇНІ 

 

Протягом багатьох років, зміни в структурі, організації та 

механізмі функціонування фінансової системи держави стали об'єктом 

уваги вчених. У минулому основна увага була спрямована на 

будівництво ринкової економіки, але останні десятиліття приносять 

значний інтерес до змін, пов’язаних із глобальними процесами, 

тенденціями та закономірностями. 
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Глобалізація світового господарства має складний вплив на 

економічні та фінансові системи країн. Становлення ринкової 

економіки призвело до активізації процесів розвитку фінансових 

відносин в державі і створило передумови для окреслення нових 

структурних компонентів фінансової системи. На початку 90-х років 

до складових фінансової системи держави включали: державні 

фінанси, фінанси суб'єктів господарювання та фінанси страхування. 

Проте з розвитком ринку стало актуальним включення нових 

компонентів, таких як фінанси населення (домогосподарств) та 

фінансовий ринок [1, с. 136]. 

У той же час, визначення місця фінансів страхування та 

міжнародних фінансів залишається предметом обговорення серед 

вчених. Неоднозначність у цьому питанні вказує на складність його 

розгляду та потребу в подальших дослідженнях [2, с. 59]. 

Розглядаючи вектори розвитку фінансів в Україні, важливо 

враховувати сучасні тенденції та основні виклики, з якими країна 

стикається.  

1.  Диджиталізація та технологічний прогрес: 

 Впровадження сучасних технологій в банківські та 

фінансові послуги включає в себе використання блокчейн-технологій, 

штучного інтелекту та машинного навчання для оптимізації операцій 

та покращення обслуговування клієнтів. Це передбачає розвиток 

цифрових каналів зв'язку з клієнтами, впровадження мобільних 

додатків та онлайн-платіжних систем. 

2.  Сталість та надійність фінансової системи: 

 Забезпечення фінансової стійкості та відповідності 

банківських установ міжнародним стандартам включає в себе 

встановлення ефективної системи моніторингу та управління 

ризиками, а також здійснення стрес-тестувань для оцінки стійкості 

фінансових установ у різних сценаріях. 

3.  Розвиток капіталовіддачі галузей: 

 Сприяння розвитку високотехнологічних та інноваційних 

галузей економіки включає в себе надання підтримки стартапам, 

проведення інвестиційних програм та створення сприятливого 

екосистему для розвитку новітніх технологій. 

4.  Розвиток фондового ринку: 

 Посилення ролі фондового ринку в залученні капіталу та 

інвестуванні включає в себе впровадження сучасних інструментів та 

технологій торгівлі, забезпечення прозорості та дотримання високих 

стандартів дисципліни ринку. 

5.  Фінансова грамотність та освіта: 
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 Розширення програм та ініціатив щодо підвищення 

фінансової грамотності серед населення передбачає проведення 

освітніх кампаній, семінарів та тренінгів з питань фінансового 

планування, управління бюджетом та інвестування. 

6.  Розвиток альтернативних джерел фінансування: 

 Розвиток корпоративних та муніципальних облігацій, 

венчурного та приватного капіталу включає в себе створення 

сприятливого правового та регуляторного середовища для випуску та 

обігу цих фінансових інструментів. 

7.  Інфраструктурні проекти та регіональний розвиток: 

 Фінансування стратегічних інфраструктурних проектів та 

розвиток регіональних фінансових центрів передбачає виділення 

фінансових ресурсів та реалізацію інфраструктурних проектів для 

підтримки економічного розвитку регіонів. 

8.  Екологічно-орієнтовані фінансові інструменти: 

 Розвиток зелених інвестицій та екологічних облігацій 

включає в себе створення механізмів фінансування для проектів, 

спрямованих на зменшення впливу на навколишнє середовище та 

покращення стану природних ресурсів. 

9.  Міжнародна співпраця та інтеграція: 

 Участь в міжнародних фінансових ініціативах та підписання 

важливих угод передбачає активне співробітництво України з 

міжнародними партнерами для забезпечення стабільності та розвитку 

фінансової системи країни. 

Загальна концепція розвитку фінансів в Україні уособлює в собі 

амбітну мету створення сучасної, високоорганізованої та надійно 

функціонуючої фінансової системи. Головна мета полягає в активній 

підтримці сталого економічного росту та комплексного соціального 

розвитку країни. На шляху до досягнення цієї стратегічної мети, 

надзвичайно важливою є не лише інтеграція передових технологій та 

методологій у сферу фінансів, але й забезпечення високого рівня 

відповідальності та прозорості в управлінні фінансовими потоками. 

Створена таким чином фінансова система має бути готовою ефективно 

реагувати на зміни у світовій економіці та впроваджувати найкращі 

практики міжнародного фінансового співтовариства. Цим 

забезпечується Україні статус сучасної та конкурентоспроможної 

країни на глобальній арені. 
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